

東北電力フロンティア 暮らしのシンプル保険（家財プラン）の保険料訂正について

東北電力フロンティア株式会社（本店：宮城県仙台市、取締役社長：岡信 慎一）が、Mysurance 株式会社（本社：東京都新宿区、取締役社長：桐山 正弘、以下「Mysurance」）の保険募集代理店として販売している「暮らしのシンプル保険（家財プラン）※」について、このたび、Mysurance にて誤った保険料で販売していたことが判明いたしました。

※「暮らしのシンプル保険（家財プラン）」は Mysurance が提供する Simple 家財保険ライトプランのペットネームです

そのため、本日、「暮らしのシンプル保険（家財プラン）」の保険料について訂正しましたので、お知らせいたします。

<保険料の訂正内容>

家財基本保険金額	【訂正前】月額保険料	【訂正後】月額保険料
100万円	150円	140円
200万円	190円	180円
300万円	210円	200円
400万円	230円	220円
500万円	240円	230円

このたびの保険料の誤りにより、返金が必要なお客さまにつきましては、順次、Mysurance から個別にご連絡を差し上げ、返金させていただきます。詳細は、Mysurance のホームページをご覧くださいますようお願い申し上げます。

Mysurance ホームページへのリンク <https://www.mysurance.co.jp/>

お客さまならびに関係者の皆さまには、ご迷惑、ご心配をおかけすることになり、深くお詫び申し上げます。

以上